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Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Kolleginnen und Kollegen,
wie  bereits in der Schulkonferenz und in der Elternbeiratssitzung angesprochen, ist unsere derzeitige Unterrichtsversorgung nicht zufriedenstellend.
Durch den Ausfall von Herrn Lohs und Herrn Kröhnert, der sich nach dem derzeitigen Stand mindestens bis zu den Weihnachtsferien erstrecken wird, ist es notwendig, die Lehrerzuteilung und den Stundenplan zu ändern.

Da im Moment über das Schulamt im gesamten Schulbezirk keine Krankheitsvertretungen gestellt werden können, müssen betroffene Schulen im Rahmen ihrer Unterrichtsversorgung eigenständig Lösungen finden. Bei uns wird dies in einigen Klassen dazu führen, dass einzelne Fächer (Sport, Kunst, Musik) gekürzt werden müssen.
In den nächsten Tagen wird es einen Übergangsstundenplan geben. Wir werden darauf achten, zeitmäßig möglichst viel vom jetzigen Stundenplan aufrecht zu erhalten. 
Sollten sich bei Ihnen durch die geänderten Pläne Probleme ergeben, kommen Sie bitte rasch auf uns zu und wir werden versuchen, gemeinsam eine Lösung zu finden.
Wir müssen im Moment leider davon ausgehen, dass es im neuen Kalenderjahr zu weiteren Änderungen des Stundenplans kommen wird.

Mit freundlichen Grüßen

G. Mak-Troche

Realschulrektorin
